
СПРАВКА 

 

об итогах классно-обобщающего  контроля  в 1 классе. 
 

     В соответствии с планом, с целью контроля  за качеством знаний 

обучающихся, уровнем сформированности  классного коллектива, уровнем 

адаптации  обучающихся   с 14 по 18 октября  2024 г. был проведен классно-

обобщающий контроль в 1 классе. 

 

Тема: «Адаптация учащихся 1 класса к условиям обучения в начальном  

звене школы». 

 

Цель: учёт индивидуальных особенностей и личностных качеств учащихся в 

адаптации школьников к условиям обучения в школе.  

 

               

                    В ходе контроля  была проведена следующая работа: 

1. Посещены занятия внеурочной деятельности «Разговоры о важном». 

2. Посещены и проанализированы  уроки. 

3. Проведена беседа с классным руководителем  

     

  На начало учебного года  в классе обучается 15 человек: из них 8 девочек и 

7 мальчиков. Трое учащихся, оставленных на повторный курс. 

 

1. Анализ внеурочного занятия «Разговор о важном» 

Тема занятия «Россия –взгляд в будущее».  

Учитель Ермак Т.В. 

Ход занятия соответствует сценарию, проходит в виде беседы с 

учащимися, демонстрируется видеоматериал и презентация согласно 

сценарию занятия. Тема занятия сложна для восприятия учащимися 1 

класса. 

2. Анализ уроков. 

Преподавание русского языка. 

Тема урока  «Буква Р» 

Учитель  Ермак Т.В. 

Урок проведён в соответствии с требованиями ФГОС, организована 

деятельность учащихся на уроке, формы работы фронтальная и 

индивидуальная. В начале урока проводится актуализация знаний учащихся с 

использованием изученного на уроке чтения. Далее проводится работа по 

обучению написанию элементов и самой буквы Р. Дети работаю в прописях, 

учитель проходит между рядов, контролирует и корректирует работу детей. 

Прочитывают и прописывают предложение. 

Организовано подведение итогов работы на уроке: дети отвечают на вопросы 

о том, что изучали на уроке, учитель использует сказочного героя с 

сундучком знаний. 



Рекомендации учителю: формировать систему работы на уроке, приучать не 

выкрикивать с  места, дослушивать задание. 

 

Преподавание математики. 

    Тема урока: «Сложение и вычитание с числом 2». Учитель Ермак Т.В.  

Урок проведен в соответствии с требованиями ФГОС – организована 

деятельность учащихся по изучению нового материала. Применяется 

фронтальная форма работы. В начале урока проведена довольно объемная 

работа по актуализации знаний учащихся: устный счет, змейка, назови 

соседей, составь задачу по рисунку и по выражению. 

Исходя из ранее изученного материала с помощью наводящих вопросов 

учителя дети определяют тему и цель урока.  

Организована работа со счетным материалом, что помогает учителю довести 

до детей способ сложения и вычитания с числом 2. 

Для закрепления  используются материалы учебника и рабочей тетради. Дети 

составляют задачи и записывают их решения. 

Проводится рефлексия работы на уроке: дети говорят, чему они научились, 

что положат в сундучок знаний. Оценивают свою работу с помощью 

картинок: солнышко-облачко-тучка. 

Общие выводы: 

1. Обучающиеся адаптировались в 1 классе.  

2.Практически все обучающиеся 1класса подготовлены к изучению учебного 

материала школы.  

3.Большинство обучающихся осознают необходимость обучения, владеют 

умственными операциями.  

4.Учитель, преподающий в 1 классе, хорошо знает предмет, методику 

преподавания. 

6.Учитель  учитывает возрастные и психолого-педагогические особенности  

обучающихся. 

7.Проводится работа по формированию общеучебных и предметных умений 

и навыков.  

 
 

Рекомендации: 

На основании итогов классно – обобщающего контроля  рекомендуется: 

1. Формировать систему организации работы на уроке. 

2. Для благоприятной адаптации обучающихся  осуществлять  в 

образовательном процессе индивидуальный подход к детям; 

регулярно и объективно  оценивать результаты их учебных 

достижений.  

3. В обязательном порядке проводить физкультминутки, соблюдать 

режим проветривания. 

4. Классному руководителю осуществлять работу по формированию 

классного коллектива. 



5. Дать рекомендации родителям по коррекции логопедических 

проблем. 

 

 

 

 

 

Директор:                                     Семенова Е.В. 
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